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皆さんおはようございます。ザックと申します。今日どらやきについて発表します。

僕が最も好きな日本的な甘い物はどらやきとメロンパンです。どこでも安く買えます。

僕は日本に住んでいる時、セイユーかミニストップでよく買いました。

どらやきは和菓子です。普通のどらやきは丸いです。二枚の小さいパンケーキのような物の中に甘い小豆があります。

小豆は何ですか？小豆は豆の種類です。アジアに有名です。日本では和菓子でよく使われています。色々のお菓子の中にあります。たとえば、おしるこや、たいやきや、だいふくやようかん、それにあんぱんも小豆は入っている。自分で作ったら、何でも入れてもいいと思う。

なっとうが入れたい？どうぞ。

ネットによると、昔々、ある所に、べんけいと言う侍が銅鑼を百姓の家に忘れてしまいました。その百姓はその銅鑼を使って、どらやきのようなものを作りました。

サリナス市でTokyo Food and Giftという店でどらやきと色々な和食が買えます。

以上です。

